

CORRIGENDA

MARK A. HEALD, "Rational approximations for the Fresnel integrals," *Math. Comp.*, v. 44, 1985, pp. 459–461.

In Eq. (3), the plus sign should be replaced by a minus sign.

MARK HEALD

Department of Physics
Swarthmore College
Swarthmore, Pennsylvania 19081

R. P. BRENT, J. VAN DE LUNE, H. J. J. TE RIELE & D. T. WINTER, "On the zeros of the Riemann zeta function in the critical strip. II," *Math. Comp.*, v. 39, 1982, pp. 681–688.

A check of the types of exceptions to Rosser's rule given in Table 1 revealed that $B_{164,689,301}$ is of type 3 rather than type 1. Consequently, the following corrections should be made: In Table 1, replace 164,689,301(1) by 164,689,301(3); in Table 2, last column, replace the first and the third frequencies 53 and 1 by 52 and 2, respectively. In Table 4, last line, replace the frequencies 146,878,417; 26,048,007; 341,855 and 1 by 146,878,418; 26,048,006; 341,854 and 2, respectively. The last sentence on p. 684 (starting with "Note that...") and the one on p. 687, lines 3 and 4 from above, should be revised in the sense that a second exception of type 3 has been found, hence a second Gram interval containing four zeros (leaving unchanged the remark on p. 684 that no type 4 exception has yet been found).

HERMAN J. J. TE RIELE

Centre for Mathematics and Computer Science
Kruislaan 413
1098 SJ Amsterdam
The Netherlands

J. VAN DE LUNE & H. J. J. TE RIELE, "On the zeros of the Riemann zeta function in the critical strip. III," *Math. Comp.*, v. 41, 1983, pp. 759–767.

In Table 1, line 2 from below, replace 266527881(2) by 266527881(1). On p. 762, line 4 from below, replace "second" by "third".

HERMAN J. J. TE RIELE

Centre for Mathematics and Computer Science
Kruislaan 413
1098 SJ Amsterdam
The Netherlands